



郑建新在全市扫黑除恶专项斗争领导小组会议暨工作推进会上强调——

推动扫黑除恶专项斗争 不断取得新胜利

■本报记者 陈 润

本报讯 11月27日上午，全市扫黑除恶专项斗争领导小组会议暨工作推进会召开。市委书记郑建新强调，坚定决战决胜的信心和勇气，进一步突出重点，奋力攻坚，坚决同黑恶势力斗争到底，推动扫黑除恶专项斗争不断取得新胜利。

郑建新指出，当前扫黑除恶已进入关键阶段，全市上下务必以更高的站位深刻领会习近平总书记的重要指示精神，切实把深化扫黑除恶专项斗争作为强化“四个意识”、践行“两个维护”的政治任务；

务必以更实的态度客观评价前段扫黑除恶专项行动成绩，全面总结经验教训，坚持问题导向，抓痛点为起点，攻难点为亮点；务必以更深的认识准确把握当前扫黑除恶的斗争形势，充分认识与黑恶势力斗争的严峻性、复杂性。切实增强扫黑除恶专项斗争的政治自觉、思想自觉和行动自觉，坚决同黑恶势力斗争到底，坚定决战决胜的信心和勇气，推动扫黑除恶专项斗争不断取得新胜利。

郑建新强调，扫黑除恶专项斗争需要不断实现新突破、取得新成果，要围绕“一年治标、两年治根、三年治本”

的战略目标，坚持打早、打小、除恶务尽，坚持依法严惩与源头治理结合，坚持扫黑与“打伞”同步。要认真学习借鉴“朝阳群众”经验，创建“衡阳群众”品牌，狠抓线索摸排，把查处大案要案作为专项斗争的主攻方向，充分体现依法严惩精神，推动扫黑除恶常态化。要紧紧抓住重点地区、重点行业、重点领域突出问题，集中攻坚、综合治理，强化行业监管、强化治安整治、强化基层组织整顿，从源头上防范和减少黑恶势力。要深挖彻查“保护伞”，坚决做到有“伞”必打、除恶务尽。在办案过程中，各级政法机关要敢于

刀刃向内、敢于刮骨疗毒，确保“刀把子”牢牢掌握在党和人民手中。要统筹兼顾，把扫黑除恶与优化经济发展环境、深化社会治理防控体系建设、推进精神文明建设相结合，进一步提高专项斗争整体效能。

郑建新强调，扫黑除恶专项斗争是一项系统工程，长期任务，各级各部门要切实加强组织领导，全面压实责任，强化齐抓共管合力，切实打好专项斗争整体仗、合成仗。

市领导包昌林主持会议。市领导邓柯作工作报告。市领导陈竞、罗琼出席会议，市领导胡志文、张经伟、刘孙承出席会议并发言。

2018年省级林业产业龙头企业名单公布

我市16家企业获此称号

■本报记者 武孝军

本报讯 日前，省林业局公布了2018年新增湖南省林业产业龙头企业和监测不合格企业名单。我市16家企业被授予省林业产业龙头企业称号，3家企业因监测不合格被取消省林业产业龙头企业资格。

我市这次被授予省林业产业龙头企业的有：湖南齐家油业有限公司、常宁市一滴香油茶有限公司、湖南陆轩然农业

发展有限公司、湖南省银鑫油茶开发有限公司、湖南日灿农业生态科技发展有限公司、湖南恒信新型建材有限公司、衡阳县鑫鑫竹业有限公司、衡阳市星乐农业科技有限公司、湖南衡岳中药饮片有限公司、耒阳市奇宏林业有限公司、湖南玖一玉泉科技实业有限公司、衡阳市映华特色林果有限公司、湖南盛和现代农业有限公司、衡阳市湘蓝农业科技发展有限公司、衡阳市向日葵生态农业科技发展有限公司、衡东平光

农业发展有限公司。

我市本次被取消省林业产业龙头企业资格的是：衡山天华生态农业有限公司、衡东中药饮片厂、衡阳市众森木业有限公司。

据悉，经企业申请，县市林业主管部门审核和专家评审，本次全省认定2018年新增的湖南省林业产业龙头企业121家，39家企业因运行监测不合格被取消湖南省林业产业龙头企业资格。

全员参与 全员受训

衡阳警备区掀起年终迎考训练热潮

■本报记者 金明达
通讯员 刘新华 梁铨显

本报讯 “瞄准！击发！”“哒哒！哒哒！”轻武器射击动作干脆利落，一气呵成。11月中下旬以来，衡阳警备区掀起年终迎考训练热潮。

考核以贯彻落实习近平主席关于大抓军事训练一系列重要指示精神，以新的《军事训练条例(试行)》《国防动员单位军事训练大纲》为依据，分自训补训、集中强化、直前准备三个阶段。训练及考核内容主要包括识图用图、轻武器射击、研究作业、军事体育等。

为确保在省军区年度军事训练检查考核中取得优异成绩，衡阳警备区组织开展强化集训。此次集训突出全员全装、全天候、全系统的特点，围绕6类考核内容，做到全员参与、全员受训。

对无证非法 加油站说“不”

全市成品油市场专项整治百日行动启动

■本报记者 陈 润

本报讯 11月27日，记者从全市成品油市场专项整治百日行动动员会上获悉，为进一步加强对成品油市场的监管，规范经营秩序，消除安全隐患，我市即日起在全市范围内开展成品油市场专项整治百日行动。

据悉，本次专项整治行动将对全市区域内(含县、市、区)非法加油站(点)进行地毯式排查摸底，对无证非法加油站(点)打击取缔，对证照不全及证照过期的加油站(点)限期整改，对流动加油车非法经营行为进行打击，对非法私设油库不具备成品油经营资质的批发企业和个人予以打击取缔，对证照齐全的油库、加油站(点)违反有关技术规范和不符合安全生产要求的企业进行整改。

打造“百景之城、千景之市”的全域旅游“衡阳样本”

“衡阳正青春”举行旅游产业发展成就专场新闻发布会

■本报记者 陈佳玲

本报讯 11月27日上午，“衡阳正青春”纪念改革开放40周年——旅游产业发展成就专场新闻发布会召开。衡阳市旅游外侨民宗局相关负责人介绍了改革开放40年来全市旅游产业发展取得的显著成果，并分别就旅游节会、“十三五”期间规划布局等相关情况回答了记者的提问。

40年来，我市旅游产业实现了由接待型向经济型、由计划经济向市场经济的转变。截至2017年底，我市拥有规模化的旅游区(点)200余处，A级旅游景区24个，其中5A级景区

1个、4A级景区3个、3A级景区16个；省级旅游强县3个、特色旅游名镇4个、特色旅游名村14个、星级乡村旅游服务区(点)近200家，旅游从业人员达20余万人。2017年，共接待国内外游客6201.63万人次，实现旅游综合收入568.05亿元。旅游产业已成为我市经济社会发展的战略性支柱。

改革开放后，衡阳旅游产业步入发展黄金期，以南岳衡山为代表的衡阳旅游品牌不断迈上新台阶。1982年入选第一批国家级重点风景名胜区名单后，南岳衡山又分别于2000年、2007年被评为国家5A级旅游风景名胜区，并于2006年入选全国首批自然和文化双遗产名录。衡阳旅

游品牌驰名中外，不仅开辟了旅游专场，举办的南岳衡山国际寿文化节、中国蔡伦科技发明节等旅游主题活动也备受各方青睐。

下一步，我市将以实施全域旅游、建设旅游强市为总战略，实现做强南岳、做旺城区、做特县域、做美乡村、做响品牌、做实支撑“六做”总目标，打造“百景之城、千景之市”的全域旅游“衡阳样本”。

